Отчет Главы администрации СП «Село Буднянский»  Спас – Деменского района «Подведение итогов социально – экономического развития сельского поселения «Село Буднянский» за 2024 год и задачи на 2025 год»

Добрый день, уважаемые жители, депутаты, руководители организаций!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2024 году и обсудить задачи на 2025 год.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует.  Мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы.   
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 
    Вся работа Главы администрации направлена  на решение  вопросов исполнение полномочий с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское  поселение « Село Буднянский» и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

Основным направлением деятельности администрации является обеспечение повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения, что включает в себя прежде всего:

-исполнение бюджета поселения;

-благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры;

-обеспечение жизнедеятельности поселения;

-социальная защита малоимущих граждан;
-взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

-обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

-выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, обращений в различные  службы  района.


 Эти полномочия исполняются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовка нормативных-правовых актов, проведение личного приема граждан Главой администрации, рассмотрения письменных и устных обращений. В соответствии с Уставом сельского поселения «Село Буднянский», глава администрации сельского поселения подконтролен и подотчетен непосредственно  Сельской Думе. 
Для информации населения о деятельности администрации поселения используются информационные стенды администрации,  а также во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой сельского поселения   Сельской  Думы  и  Главой  администрации и другая информация  на официальном сайте администрации МР «Спас-Деменский район»  в разделе «сельские поселения».   Информация также размещается в районной газете «Новая жизнь».

       В состав сельского поселения «Село Буднянский» входят 8 населенных пунктов(с. Буднянский, д. Буда Первая, д. Буда Вторая, д. Тарьково, д. Образцовка, д. Крисилино, д. Сутоки и д. Липовка). В 7 населённых пунктах проживают жители кроме д. Липовка.
 Численность населения на 01.01.2025 г. составляет   209 человек.     За 2024 год умерли 8 человек и ни одного не  родилось.  К сожалению, здесь мы отмечаем спад численности населения  и на протяжении последних лет смертность стабильно превосходит рождаемость.

На территории поселения функционируют почтовое отделение, ФАП,  сельская библиотека, 1 магазин повседневного спроса и автолавка Спас-Деменкого Райпо, которая обслуживает дальние деревни. На работу  жалоб нет.
За отчётный период Администрацией сельского поселения принято 19 Постановлений, 5 Распоряжений по основной деятельности.

Также в администрацию поселения поступило 3 письменных обращения граждан, обращения были рассмотрены по существу. В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляет ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством, кроме того  выдано справок, выписок , списков , ответов в различные инстанции 224.
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.
Основные проблемы, с которыми граждане обращались в администрацию в 2024 году это:
- расчистка дорог от снега;
- ремонт дорог;
-благоустройство территории;
- социальные вопросы;
-отлов безнадзорных животных.
Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.   На все обращения Администрация предоставляет ответы  в сроки, предусмотренные действующим законодательством. 

С 1 января 2024 года ведется  электронная похозяйственная книга. На данный момент ведется ее заполнение. В центре внимания остаётся совместная работа с Центром занятости и МФЦ Спас – Деменского  района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
    Бюджет
Формирование бюджета наиболее важный и сложный                  вопрос в рамках реализации полномочий,                                                                                 и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.   

Бюджет сельского поселения «Село Буднянский» является дотационным. 

Прирост дохода бюджета обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения, за счет повышения полноты, достоверности данных о земельных участках и объектах недвижимости.  
Бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 354300 рублей или на 108 % к годовому плану.         

С учетом дотаций, субсидий и субвенций, полученных из районного и  областного бюджетов, бюджет муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» по доходам выполнен на 101 %  2981600   руб., по расходам бюджет выполнен на 97 %.-это 2859000  рублей.                                                                        
Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы бюджета поселения исполняются строго по статьям.

Воинский учет.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.  

Водоснабжение. 

Глава администрации следит за обеспечением населения водой. В поселении имеются общественные и частные колодцы. Водопроводная сеть передана в муниципальный район. Дальнейшая задача района передать водопроводную сеть для обслуживания в  «Калугаоблводоканал» заявка уже подана районом.

Содержание дорог. 

Прочистка дорог  от снега и окашивание обочин от травы осуществляется   организацией МУП «Благоустройство». 
Электроснабжение.
По обеспечению электроэнергией могу сказать, что больших срывов подачи электроэнергии потребителям в 2024 году не было.

 Газоснабжение .  

Население пользуется  баллонным газом.  По мере поступления заявок от населения доставляем в любую точку нашего поселения.   
 Пожарная безопасность.                   

 В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении «Село Буднянский» в  2024  году  проводились инструктажи граждан, по данной теме.  Ежегодно  в  поселении  утверждаются  мероприятия  по  пожарной  безопасности  поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. 

Соцзащита.
Администрация тесно работает с отделом социальной защиты населения, отделением социальной помощи на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам. 

Благоустройство
Благоустройство - это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства.

Территория сельского поселения с каждым годом облагораживается.

Жители поселения участвуют в субботниках и других мероприятиях по благоустройству: убирают территорию, прилегающую к домовладениям, высаживают деревья, кустарники, различные виды цветов, за что всем огромное спасибо!

В 2024 году администрация сельского поселения «Село Буднянский» приняла участие в областном конкурсе по инициативному бюджетированию, в результате Министерство финансов Калужской области выделило из областного бюджета субсидии бюджету сельского поселения на реализацию проекта основанного на местной инициативе жителей «Установка контейнерных площадок на территории  СП «Село Буднянский» Спас-Деменского района Калужской области».   

 В результате на территории сельского поселения «Село Буднянский» нет проблем с вывозом мусора. Вывозом мусора занимается Калужский региональный оператор, который   регулярно вывозит мусор  из контейнеров.
Отремонтирован памятник  Каска  на повороте в д. Сутоки. 

Поддерживаем в надлежащем состоянии территории Братского захоронения в с. Буднянский и Памятника Каска  на повороте в д. Сутоки. 

Сформирован земельный участок и поставлен на кадастровый учет (это водопровод Села Буднянский).

За период 2024 года было организовано и произведено 2 раза   отлов  безнадзорных животных.
 Приоритетными направлениями в работе в 2025 году останутся:
-увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
— привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;
— принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
— подготовка документации для подачи заявки на участие в программе «Инициативное бюджетирование».
Работа администрации состоит не только из масштабных проектов, но и из повседневных житейских забот, которые на первый взгляд кажутся сущими мелочами, но раз мы на службе, то день за днём мы обязаны отдавать силы и время на их решения. И оценку нам, прежде всего, дают люди, ожидающие от нас оперативных действий, эффективной помощи по самым разным вопросам. От жителей мы ждем активной гражданской позиции в решении проблем, не оставаться равнодушными, принимать активное участие в благоустройстве родного поселения. Вместе мы сможем сделать много!

Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, неравнодушным жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Все что сделано в поселении — это итоги совместной работы, но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.
   
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, депутатам за понимание и плодотворную работу в минувшем году, а также содействие по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  поселения.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
Также в столь непростые времена хочу пожелать вам и вашим близким крепкого здоровья, хорошего настроения, оптимизма и конечно же терпения.

С уважением к Вам, Глава администрации  Е.А.Усачева

