Отчет
Главы администрации сельского поселения «Село Буднянский»   о  работе Администрации сельского поселения за 2023 год  и о задачах на 2024 год.
Добрый день, уважаемые жители, депутаты, руководители организаций!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы Администрации в ушедшем 2023 году и обсудить задачи на 2024 год.

 Отчитываясь о работе администрации за 2023год хочу отметить, что такие отчеты это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому  что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует.  Мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 

Все вопросы и проблемы, касающиеся сельского поселения,   решаются совместно с депутатами Сельской Думы.
Ведь депутаты – это лицо сельского поселения, которые должны, как можно чаще общаться с  жителями поселения, выявлять различные проблемы, просьбы жителей и по мере возможности их исполнять. Если у депутатов возникнут какие-либо трудности в решении тех или иных проблем, я всегда  готова им помочь.
    Вся работа Главы администрации направлена  на решение  вопросов исполнение полномочий с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское  поселение  Село Буднянский» и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

Основным направлением деятельности администрации является обеспечение повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения, что включает в себя прежде всего:

-исполнение бюджета поселения;

-благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры;

-обеспечение жизнедеятельности поселения;

-социальная защита малоимущих граждан;
-взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

-обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

-выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, обращений в различные  службы  района.
 Эти полномочия исполняются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных-правовых актов, проведение личного приема граждан Главой администрации, рассмотрения письменных и устных обращений. В соответствии с Уставом сельского поселения «Село Буднянский», глава администрации сельского поселения подконтролен и подотчетен непосредственно  Сельской Думе.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» в телекоммуникационной сети Интернет, в разделе «Сельские поселения». Информация также размещается в районной газете «Новая жизнь».
За работой Администрации осуществляет надзорную деятельность Прокуратура Спас-Деменского района.

Администрация поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, соц.защитой, пенсионным фондом, военкоматом, налоговой инспекцией, РЭС, РАЙПО, судебными приставами, центром занятости населения, Роспотребнадзором, больницей, и др. – все это занимает наибольший объем рабочего времени.
       В состав сельского поселения «Село Буднянский» входят 8 населенных пунктов(с. Буднянский, д. Буда Первая, д. Буда Вторая, д. Тарьково, д. Образцовка, д. Крисилино, д. Сутоки, д. Липовка). В 7 населённых пунктах проживают жители.

 Численность населения на 01.01.2024 г. составляет   216 человек.  За 2023 год  родился 1 ребёнок, умерло 5 человек. К сожалению, здесь мы отмечаем спад численности населения  и на протяжении последних лет смертность стабильно превосходит рождаемость.

На территории поселения функционируют почтовое отделение, ФАП,  сельский СДК, библиотека, 1 магазин повседневного спроса и автолавка Спас-Деменкого Райпо, которая обслуживает дальние деревни.
За период 2024 года письменных заявлений и жалоб не поступало   от граждан, кроме того  выдано справок, выписок, списков, ответов в различные инстанции 208.   
За отчётный период Администрацией сельского поселения принято 51 Постановление, 3 Распоряжения по основной деятельности.
В рамках проведения работ,  по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, на основании Закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, с.69.1 Федерального закона  от 13.05.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрацией сельского поселения «Село Буднянский»  выявлялись объекты,  у которых собственность не зарегистрирована, нет  технических  паспортов. Велась  работа по выявлению наследников,  не вступивших в права наследования на недвижимое имущество наследодатели которых умерли.

 Основные проблемы, с которыми граждане обращались в администрацию в 2023 году это: 
- работа ФАПа, 

- социальные вопросы,
- ремонт дорог,

- замена уличных фонарей,

- расчистка дорог от снега,

- установка контейнерных площадок,

-благоустройство территории.

  Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.   На все обращения администрация предоставляет ответы  в сроки, предусмотренные действующим законодательством. 
 Часть полномочий сельского поселения передано муниципальному району, часть остались за поселением.

 Остановлюсь на отдельных полномочиях

одним из которых является контроль за исполнением бюджета. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Ежегодно бюджет сельского поселения утверждается совместно с финансовым отделом Администрации МР «Спас-Деменский район», он формируется за счёт: собственных доходов, дотаций, субсидий и субвенций, полученных из районного и областного бюджетов.
 Бюджет сельского поселения «Село Буднянский» является дотационным. 

Прирост дохода бюджета обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения, за счет повышения полноты, достоверности данных о земельных участках и объектах недвижимости.  
Бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 311 тыс. рублей или на 97% к годовому плану. 

не выполнен план по земельному налогу.

План 260 тыс. рублей выполнено 249 тыс. рублей.        
С учетом дотаций, субсидий и субвенций, полученных из районного и  областного бюджетов, бюджет муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» по доходам выполнен на 2 918  тыс. руб. -100%, по расходам бюджет выполнен на  3 010  тыс. руб. -99%.                      
Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы бюджета поселения исполняются строго по статьям.

Воинский учет.

      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.  
ВОДОСНАБЖЕНИЕ.

     Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой население. В настоящее время система водоснабжения   работает. Кто то пользуется водой из водопровода, а кто    из колодцев (колодцы как общественные, так и в частных подворьях есть).   

Энергоснабжение.
По обеспечению электроэнергией могу сказать, что больших срывов подачи электроэнергии потребителям в 2023 году не было.  
 Газоснабжение. 
Во многих хозяйствах поселения имеются газобаллонные установки, газ завозится по мере надобности, после завоза газа составляю списки льготников и передаю в отдел социальной  защиты населения Спас-Деменского района для социальных выплат. В настоящее время в сельском поселении преобладает печное отопление. Проблем в заготовке дров население не испытывает. Дрова закупают у частников. По подведению природного газа: для этого подготовлена  и утверждёна документация по  планировке территории для размещения линейного  объекта «Уличные газопроводы с. Буднянский Спас-Деменского района».   
 Пожарная безопасность.                   

      В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении «Село Буднянский» в  2023  году  проводились инструктажи граждан по данной теме, вручали памятки по соблюдению пожарной безопасности.  Ежегодно  в  поселении  утверждаются  мероприятия  по  пожарной  безопасности  поселения, проводятся месячники пожарной безопасности.  
 Торговля.
      Торговое обслуживание населения представлено одной торговой точкой: магазин Спас-Деменского Райпо, а дальние деревни Крисилино, Образцовка, Тарьково, Буда Вторая, Буда Первая обслуживает автолавка Райпо.

Существующих торговых точек вполне достаточно для сельского поселения и ассортимент товара удовлетворяет спрос жителей, жалоб и нареканий на работу нет.
Образование.
 Школы   в нашем поселении нет, но наши учащиеся   доставляются автобусом в Хутор –Новоалександровский и г. Спас-Деменск. 

 Медицина.   
        Здоровье главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь. Медицинское обслуживание и первую медицинскую помощь жители поселения  получают в новом здании  ФАПа 
Культура.

      Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Сельский Дом культуры  и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. На работу учреждений культуры жалоб нет.
Соцзащита.
       Администрация тесно работает с отделом социальной защиты населения, отделением социальной помощи на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам.  Пожилые люди благодарны за работу и внимание социальным работникам.
Связь.

 Во всех населенных пунктах есть сотовая связь.
Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением. Работа отделения связи удовлетворяет население.  
Подсобное хозяйство.
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения «Село Буднянский»  ведутся     похозяйственные  книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. 
Благоустройство.
Вывозом мусора занимается Калужский региональный оператор, который заключил договор с МУП «Благоустройство» на регулярный вывоз мусора из контейнеров.

Прочисткой дорог от снега, окашивание травы, также осуществляется организацией МУП «Благоустройство». 

В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но радостно видеть результаты этой работы. Я благодарю всех жителей  принявших участие во всех мероприятиях, но работы еще предстоит много, и для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории.
Также в 2023 году администрация сельского поселения «Село Буднянский» приняла участие в областном конкурсе по инициативному бюджетированию, в результате Министерство финансов Калужской области выделило из областного бюджета субсидии бюджету сельского поселения на реализацию проекта основанного на местной инициативе жителей «Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в с. Буднянский ул. Школьная СП «Село Буднянский» Спас-Деменского района Калужской области».
Поддерживаем в надлежащем состоянии территории Братского захоронения в с. Буднянский и Памятника Каска  на повороте в д. Сутоки.
Сделана смета и межевание земельных участков для установки контейнерных площадок для сбора мусора. 
Проведено межевание водопровода   для постановки на учёт и дальнейшей передачи в Калугаоблводоканал.

В уличном освещении села  Буднянский заменили 3 фонаря и 2 таймера.  

В 2023 году были установлены знаки, обозначающие местонахождения гидранта, водоёма и направления где находится забор воды 
Задачи на 2024г.
Приоритетными направлениями в работе в 2024 году останутся:
-увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

-сокращение роста недоимки по налоговым     платежам;

 -  поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов;

-  продолжить работы по содержанию мест воинских захоронений;
- подготовка документации по установке контейнерных площадок на территории сельского поселения,  для   заявки на участие в программе «Инициативное бюджетирование».

 Ещё мне хочется напомнить о самом важном событии  которое будет проходить в 2024 году 15,16,17 марта- Выборы Президента Российской Федерации.
  Надеюсь, что  взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих.  Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне  от наших  проблем и оказывают всевозможную помощь. Огромное всем  спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку   жителей. Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой,    всем простого человеческого счастья.
С уважением к Вам, Глава администрации  Е.А.Усачева

