	Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области «27»сентября 2024 года зарегистрированы изменения в Устав Государственный регистрационный номер RU 405053082024001



                                    
                                    СЕЛЬСКАЯ ДУМА
                                         сельского поселения «Село Павлиново»
                                  Спас-Деменского района Калужской области

                                                               РЕШЕНИЕ
 02.09.2024 года                                                                                                     № 213                                                                                                               

О внесении изменений и дополнений 
в Устав муниципального образования 
сельское поселение «Село Павлиново» 
            Руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения депутатов, жителей сельского поселения, а также рекомендации публичных слушаний, прошедших «15» августа 2024 года, в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, Сельская Дума сельского поселения «Село Павлиново»
Р Е Ш И Л А:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Павлиново» (Приложение).
1. Направить Решение с изменениями и дополнениями в Устав муниципального образования сельское поселение «Село павлиново» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области. 
1. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).
Глава муниципального образования
сельское поселение «Село Павлиново»                                   Т. Е. Ганцевич                                                   

                                                                                            Приложение
      к Решению Сельской Думы 
                                                                                                           сельского поселения               
                                                                                                           «Село Павлиново»
                                                                                                                       от 02.09.2024 года № 213 	

Внести в Устав сельского поселения «Село Павлиново» Спас-Деменского района Калужской области, принятый Постановлением Сельской Думы СП «Село Павлиново» от 31 октября 2005 года № 16 следующие изменения и дополнения:	

     1) Часть 1 статьи 9 Устава дополнить пунктом 15 следующего содержания:
 
 «15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»                                             

2) в статье 48 Устава:
а) название статьи 48 Устава изложить в следующей редакции: «Статья 48. Вступление в силу и обнародование муниципальных правовых актов».
б) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Муниципальные правовые акты, носящие нормативный характер, вступают в силу по истечении 10 дней после их официального обнародования, если самими актами не установлен иной срок вступления их в силу.
Иные муниципальные правовые акты сельского поселения вступают в силу после их подписания, если самими актами не установлен иной срок вступления их в силу.
в) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования путём их официального опубликования.
	Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе, соглашения, заключённого между органами местного самоуправления, понимается:
1) официальное опубликование муниципального правового акта;
2) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
3) размещение на официальном сайте муниципального образования в информационно-коммуникационной сети «Интернет»;
Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании: газете «Новая Жизнь», распространяемой в сельском поселении, или первое размещение его полного текста в сетевом издании: официальный интернет-сайт Законодательного Собрания Калужской области (домен:http://www.zskaluga.ru), свидетельство о регистрации сетевого средства массовой информации Эл №ФС77-49154 от 26 марта 2012 года, а также на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл №ФС77-72471 от 05.03.2018) ».
г) дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. В качестве дополнительных источников обнародования муниципальных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, могут использоваться источники, предусмотренные пунктами 2,3 части 3 настоящей статьи».

3) Статью 49 «Официальное опубликование (обнародование) муниципальных правовых актов» признать утратившей силу.












