Инвестиции 

  Инвестиции в экономику и социальную сферу  района по крупным и средним предприятиям в 2022 году сложились в объеме 232 млн. руб. и увеличились к соответствующему уровню 2021 года в 2 раза. Рост инвестиций обеспечен за счет строительства межпоселкового газопровода «х.Новоалександровский - д. Верхуличи-д. Понизовье» с отводом на д. Стайки за счет средств Газпрома.
   Уменьшились инвестиции за счет собственных средств организаций, а также бюджетных средств.    В сельскохозяйственной сфере в 2022г. вложено инвестиций на сумму 86 млн. руб. 

    На территории района продолжается реализация 3 основных инвестиционных проектов:
  -Увеличение мощностей по производству высокопродуктивного мясного поголовья КРС. Инвесторы ООО «Брянская мясная компания» и ООО «Агромир Брянск» агрохолдинга «Мираторг». По состоянию на 01.01.2023г. введено в оборот 19,3 тыс. га ранее неиспользуемых земель,  увеличиваются налоговые поступления в бюджет района и составили за  2022г. 4,7 млн. руб.
-  Модернизация производства мучных кондитерских изделий, предназначенных для длительного хранения. Инвестор - ООО «Диал-К». Создано более 250  рабочих мест. За последние 5 лет предприятием вложено в развитие производства  296   млн. руб.  
- Добыча и переработка песчано-гравийной смеси (ПГС), производство щебня и песка строительного. Инвестор - ООО «СпасДорСтрой. Освоено новое Пустовское месторождение на территории СП «Село Чипляево». Увеличиваются налоговые поступления в местный бюджет и составили в 2022г.  7,4 млн. руб.

    В 2023 году инвестиции в основной капитал будут направлены на  продолжение газификации сельских населенных пунктов на территории района за счет средств Газпрома и областного бюджета, приобретение оборудования  за счет собственных средств предприятий промышленности ООО «Диал-К», строительство нового производственного корпуса ООО «ПЭМРО», а также в сельскохозяйственной отрасли.

   В целях содействия инвесторам и их привлечения на территорию района ежегодно актуализируются  инвестиционные площадки  с имеющейся   коммунальной инфраструктурой. Предлагаются для инвестиционной деятельности четыре земельных участка «Гринфилд» (2- земли промышленности, 2- земли населенных пунктов), и две промышленных площадки «Браунфилд» с наличием зданий и сооружений. 


