Протокол общественных обсуждений

"14" ноября 2023 г.

 Администрацией МР «Спас-Деменский район» проведены общественные обсуждения по следующим проектам: «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному  контролю в сфере благоустройства на территории сельских поселений муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год», «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на 2024 год», «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год.»; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2024 год   ».
Общественные обсуждения проведены в период с 01.10.2023 по 01.11.2023 на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» https://spasdemensk-r40.gosweb.gosuslugi.ru// в сети «Интернет».
Консультации по вопросам Проектов, вынесенным на общественные обсуждения, проводились в будние дни с 08 часов по 16 часов по телефону 8(484-55)2-25-30 и по электронной почте aspdem@adm.kaluga.ru.

Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано размещено на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» https://spasdemensk-r40.gosweb.gosuslugi.ru//  в сети «Интернет» 30.09.2023 г.
Предложений и замечаний, касающихся Проектов документов, подано не было.
Заместитель Главы Администрации

МР «Спас-Деменский район»                                                  В.В. Илларионов   
Заключение о результатах общественных обсуждений
14 ноября 2022 г.
 Общественные обсуждения по вопросам следующих проектов: «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному  контролю в сфере благоустройства на территории сельских поселений муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год».; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на 2024 год.»; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год.»; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2024 год»   проводились в период с 01.10.2022 по 01.11.2022 на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район»  https://spasdemensk-r40.gosweb.gosuslugi.ru//  в сети «Интернет».

Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район»  https://spasdemensk-r40.gosweb.gosuslugi.ru/в сети «Интернет».30.09.2023 г.
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 14.11.2023 г, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период общественных обсуждений замечаний и предложений не поступило.

Выводы по результатам публичных обсуждений:

Утвердить следующие программы: «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному  контролю в сфере благоустройства на территории сельских поселений муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год ».; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на 2024 год.»; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Спас-Деменский район на 2024 год .»; «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2024  год    »
Заместитель Главы Администрации

МР «Спас-Деменский район»                                                  В.В. Илларионов
